310. Tablas de Coraclores
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H@mo_s aprenob’zio grue el némero de meps. de un 8rupo ;(Linﬂ'o colncide con ol

numero aae CJ&S& ale covU’x)ﬁao{o’n. R@sunrc: L’)Jr J, Poxr Lo +am+o ) cons‘\'ruir“{'ablas
de Wad‘e{f’s“, donde 'temja/mos Lw{ovmaa’o’m sobre el valer que. asme cada. uno
o’e ios Ca/radéres /ereiualolcs sobre [ﬂ.ﬁ ouerem{’cs dmsc-’s (Ja C@V\Wjugaaén,

Conocer Ao Aabla de caracteres Permﬂz, por ejmnpﬁa, encortar la a[escompv%ido/w
om irrealuablas o|e un praoludb dired‘o (i‘c,fewsor(ai) de des iveeducibles.
Tlustraremas esfas ideas o través de un %’empﬂo wPL’mLo ) con el i Ss.

— Recorol@mos b\ ta'oﬁa 0’& ynu

€| Tu| G| G| T| P
ele|a| G| G| TP
G| Gle | TP G|
G| G LT G|
G| G| T|L |e| | G
L| Tl @G| |G| L
Pl P| Gl G|a| e|T

fi PLLcac(o'n de S :

Usaremos la notacisn  "C;" poro. las
dases de coqjugacidn.  Conociendo Lo
tabla de wolhiphcansn, paderncs caloudalss:
* Lo cﬂa&e de ﬂa LAefnjnAao!: oMo 1

a
acCion  es X > axa !, esta cla COV\JHQ

Ne wn SOQ«O d@v\/lO/mLo

— (,={e] (1'e|&m&/l+0>

. |_a cose de @ . Tenemos Los %«jvie«nﬁ% Pro&d’os:

-1
qzq“l G-‘L = G‘;,T = 02

(36.65 = Gp = @

—

T0.T =TGP=T0 =0

pPop =ph=a

C. ={G-1,(Yz,633 (3-€J&m&n+os>

* |q e ove_f;

GT6G =p (i=12,3)

pTp = p — C3=17,pJ (2 -elementos)
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TQ/(\EA’Y\QS en +o+al 3 clases de co@’ujaaén:

|S5]=¢

« C.={e} 1-elamento l

* Gz w76} 3-dometes £S5, 3C. 26

¢ Cy= ft,p} 2o comertos (R

lcl=t |Gf=3 \Gl=2.

Debemos tever, por Lo fanto, 3 irtepns,
Dendtermas con Na, 1, 4 N Jos respectivas dimensiones. Estas deben satistacer

|S5|=6 = ni+ng +n;.

Es fdod ver que Lo onica forma de sa%’siﬁac&r esta identidod s tomando
=4, M=ty Ny=2 (salvo el orden de Los tndices) .

Asi que debevnes buscar 2 (epns. (rreducibles, Lweguiva\mﬁs, de dimension 1 y Una
tercern de dimennin 2. Por forlvm, este eomplo s suficertemente. sencilln, de

ol forma gue estas se Puedem datener {da\mw+e,

A A
NO+&QC§W: o €5, \53]:3 —> «=1,2,73,

101 Base pare V., p¢1S; —=GAVY) /5((3\8; = ZD})(«})@&'
) 3

()

kéPD (9)'» mna‘Hi% ole refm. en ﬁa baJc {ﬁﬂ,;
—> ¥*(3) =+ Dy
. F13 La rePresan1Lac{6n hiviak ’D(423)=1 e Vaé Sz = 9(1(%):’1 V?r.

—

. :102: Tejmwolo o C,u@v\J[Z{ EJ Oriﬂ% AQ CS-I-C %ru")o Como 8{«.}[}0 ole SLYYIQ%((/QS d@.
un +{l’dnﬂuLp g@rul’l,ﬁ'@m) '[,’wfymos una gormo\ {a’aﬁ Dve Covws)m)ir /DZ
3 3 Teniendo en cuerita el %Snificaolo Gemneq’rico de >3,

f\
87_:(0,1) \0+ .
O :
e — (,1 O?ﬂwos @) 1/2 ‘E/'Z (=) 4/2 ’J?/z,
Le-le /T D @)= 1) Do) .
* X

D(z) <_,] O)
(=) =
O Fe - te, o 1)



B =1 ~-Rf 1

Ve -Bh
2) (2)
D (T) :( > y D (f’) =

—1/, \)?/2) Page 3

2

(on esto Poo!ﬂxmo_s otemer el commcter X
—\_T (’Dwm-;)) =0 (1’:4,2,3) ;L qy@_ ’\'Y D@Cf\ = ‘\'T ’D(Z)(P» = -1 ) conclulmos:

Te/niena@o en OA&/\"'& Qtu-&

XAle) = frpo=t(19)=2, X(®)=¥(a)-2(a)=o0,
9(2(/0:9(2/2): - 1.
Poo'&mcb ‘(e,f)(cs&f\j[wr f’s’h nga«maaén, ole N OMEra Cgmpaja, G 2

1C, 0 3CL , 2Gs

)
2

X: 2 o -1

)

?Mm wms\'ajrwr % Jf es irrco'ualole La%,o 9(;{ en esle ot es ev(alwﬂle ,) Calwko/vvws el
?Yoiwi'a <X2/7<1> 3

XS =13 W) -

(4_-}—0 + Qx’l) =] = /)2 Lf(EA.
| Sl 5653

i

C

. _ﬁ3 : Una dlfima ep. gue q)oolfvmas conshuie, tambien de dimension no | se obtiene
asijnwnolo el valer “-l—1“a Jas ope/faaoneg q,ue cowesqyomdem O Volacienes
(e.T,p) Y el valor 1" a s Gue covresponden o veflexiones (0,6 ).
Como el q?focauc+o de 2 Yeﬁh%tmes es una (SlaCon, vewos gue estz
?mcrtﬁma’m da L{j@r a una rePVesm+auéw. Cla/m)rn@vd“e {‘mdre/mos
9(3(& =1, )(3‘& =-1, (X3|CS = -1, qu reffasemhvmos nuevamente
en forma Tabolart

1C,, 3Ca



Toda la tnformacsn que hevnas obtenido sobre los caradteres PueAe ohem ser Page 4

resomida en la foma de la swquiedfe fabla de caracteres:
£S3 | 1Gi| 3G |26s
x' A
X < | O [-1
X 1 1-111

* Como ?rimefa aptcaaén, \/&(t%’g(uwos la,s celaciones de O(‘I'D\joﬂahw de LOS
coracteres —> <3(°(,'XF> = g.e[;.

3

Ny’ =20 ST Gl K@) V) = ' (4% 3" 2-42) = 1
6 L= G
LD A (1-27 4200+ 21" ) =1

6
XCaE> =1 (17 + 3- (1Y + 247 ) =1
[

:E)r o+ro LM‘O ) Pa/ra rePfeSOV\'thiones c;L'SILLn‘I'as, Jceme/mos, Por %QM/D[O,

<X2;9(3> = ié_ (4'(2X1> + 3‘(O>¢(-1)> -'-Z'(éﬂx’l)) =0 ,

<?(4, X2> = 1 (1-C4x2) 4 -(1=0) + 2-(4x(—«)) =0,
c

{xYxn*>=o.

MSP/W\OS al'lom Lx_ 'I'aloﬂa D{E cwm+eres /f)a/fa JE’SOQ'MPOV\@F c‘l‘ras re?oreS@n‘I'aaones en
(rreducibles, Consideremos, por eje/mpﬁo, el HLA@LL equildtero cuyos vérhices
edtin dadas por Los veckres unikowios en B :

€1=C4,O,O3) e.=(0,1,0), €z=(0,0,1) —



3 , . . P 5
A R AS'\ ) Por e\/)em[y(o / '(WE’/VY\CLS , f)Ma T =(23) ¢ a9°
€3 f((l—n) €, = Ca ) [—)((1-1) e,=€ , /M@)eg = C2.
e — Podemmos ex‘f‘mo'ef c5+a acasn Lineddwmevite a C:,(' et

tonsiderarmos o 1€1,62,63Y como lomse de €.

e, En esta base, la amatria que se olstiene para L@ es

1 o o
D) = ( o6 o 1 )
O 1 @]
Las mnatrices corresPonA(eMJres & los demds elementlos de Sz se obtieven de \Corma

Qﬂafl%a . Cawm nos i_vr“exc&z, el cwrac‘l‘ef o{e es'l‘a ref)re.sw‘l'ac(o'm, Lafl'a Con &bex
que Die) = 1, (=> X[€)=3> 5 Con (‘_aiw[o\JL f(T)/ g do. /{Aajﬁf a la fmal'ri}

o o A
D=1 o oj
o 1 ©

Asi, ebfenemos D) = 1 (= X, =1) 4 Ao (=X <o)
Usando las velaciones de orfogoralidad , s ahora o ficil aloslar L
moltiolicdad de p7em P> m = XX

Un cilado explicito vos da ol siguiente resotiado:

G0 = L (A E)XE) +3X @) 2X X))

:_;_(3+3+o>=1)

<72,9(>=_;,(2x3+o ~0) =1,

<9(3,9(>=%,(3-3 —|-o> -0 — \/;\/m®\/(z)
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Speplo. Otro eormplo del uso de caraderes considle ( porm 6=52) e
encovitrar Lo a’fswmpoﬁciém en irreaQMOLIOICS o()dl froc&,«c}b \/m®\/(z), Como  esta

refresemttQ on

'&{efne olim@ws«io’n 4-) Jtemmos m+owﬁ41camw+e XCC 4> =4, Paxra.

Jas otias dos clags de comjugnodn usomos  XFF = (X))
= X(C)=4 6 X(C.)= 0o, X(c) =".
S Descomposiudn en irreducbles -
x> =1/ ( f+o +2)=1 ; X x> = <4><z+o+ x(-1)v1) = 1 .

OC x> =

Fodemos continuar p- e,

Ve (44042)=1

€)) 2 1 2 3
= |V oV = \/”@\/”@V”

VOV = Usando X T= X XF" chtomomos X(c)=2 ,X(:) =0, XE)=-1.

s x> =

Ve (240-2)= 05 X5x>= Ve (22404 2x()0)) = 1) {XTx>= o,

@ ()

V ®\V

—_—

)

Con esto Podle/nr\os caloular ) Per eje/ma).(lo,

Es’l_a ¥ Hima

\/(Z)®v(z)®\/(z\ o \/(27®(v(4)® \/(2\)@\/(3)>

= (Viev?)®(viev?)a (v e y®)
= V7 (Viev@ev®)HV®
2 yeay@Pey®
ideritidad o q)oo‘@mas tambign obfener usamdo caracteres -

P::/J(zé/aa)@/)(‘) (—>0L\m: 8) = X(c) = g, X(G)=0 ) X(Cs)=-1,

Moltplicdades: <%, %> = 1/ (8+0-2) =1,

<XSXD> =1/ (:zxa’ +o+2>: ’IY/é::g)
<'X3,'9(>= V¢ (8+0 —2) =1

\/‘17®\/(z3®v(z) o~ Vm@:%\/m@ Y (3)




